
Mitgliederversammlung des Zukunft 25 e.V. vom 11.09.2010 in Bad Homburg

Anwesende: Claudius Gros (Vorsitzender); Johann Christian Lotter (Stv. Vors.); Günter 
Spohr; Ulrich Nortmann; Alexander Scivos; Andreas Ginestet; Guy Castagnoli; sowie drei 
Gäste.

Protokoll

Die Versammlung wurde um 16:00 Uhr eröffnet. Ein Protokollführer wurde ernannt (J.C. 
Lotter).

Die Korrektheit der Ladung und die Beschlussfähigkeit wurden einstimmig festgestellt.

Die Tagesordnung und das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung vom 26.9.2009 
wurden einstimmig genehmigt.

Der Vorsitzende berichtete über das abgelaufene Jahr:

 Da keine Mitgliedsbeiträge erhoben und keine Ausgaben getätigt wurden, ist der 
Kassenstand unverändert.

 Das Zukunfts-Blog auf der Website wurde eine Zeitlang regelmäßig geführt, dann 
aber aufgrund fehlender Resonanz weitgehend eingestellt.

 In Zusammenarbeit mit dem MHN wurde im März 2010 ein Seminar zum Thema 
"Transhumanismus" mit 12 Teilnehmern durchgeführt.

Der Vorstand wurde einstimmig entlastet.

Es wurde festgestellt, dass 2010 Vorstandswahlen stattzufinden haben. Die Wahl des 
Vorsitzenden und Stellvertreters soll auf elektronischem Weg erfolgen (Teamspeak, Email). 
Die bisherigen Vorsitzenden und Stellvertreter stellen sich weiter zu Wahl.

Es erfolgte eine Diskussion mit folgenden Vorschlägen für das kommende Jahr:

 Günter Spohr will mit dem OB von Bad Homburg Kontakt aufnehmen, um im 
Gotischen Haus Vorträge organisieren zu können. 

 Es sollen wieder regelmäßig Mitgliedergespräche stattfinden, die von Günter Spohr 
per Teamspeak organisiert werden. Allerdings konnte keine Einigung über einen 
festen Termin erzielt werden.

 Es soll ein bekannter Autor, Journalist oder Wissenschaftler für einen Vortrag 
gewonnen werden, wobei die Reisekosten weitgehend aus dem Kassenbestand 
finanziert werden könnten. Die Mitglieder sind aufgerufen, hierfür Vortragende 
vorzuschlagen. Vorschlag: Pamela McCorduck.

Ende der Versammlung ca. 20:00

Johann Christian Lotter


